

● NADALJNE AKTIVNO SODELOVANJE DELAVCEV V ZDRUŽENEM DELU PRI UKREPIH

## Za dosledno uveljavljanje resolucije

Na pogovoru predsednikov izvršnih svetov skupščin slovenskih občin s predsednikom izvršnega sveta SRS in njegovimi sodelavci 17. marca so obravnavali gospodarska gibanja v SR Sloveniji v prvih mesecih letošnjega leta in izpostavili predlog ukrepov za uresničevanje resolucije o družbenoekonomski politiki in razvoju v SRS v letu 1981, ki jih bo izvršni svet predlagal v sprejem skupščini SRS.

Izpostavljeno je bilo, da gospodarska gibanja v začetku leta 1981 niso v skladu z resolucijo in so neugodna zlasti glede ekonomskih odnosov s tujino, industrijske proizvodnje in cen. Vendar izvršni svet SRS ocenjuje, da je moč z ustreznimi ekonomsko politiko in spremembo ravnanja na vseh ravneh v naslednjih mesecih gospodarska gibanja tako izboljšati, da bi postopno uresničili naloge in cilje iz resolucije za leto 1981.

Predvsem je pomembno izvajanje usmeritev resolucije glede krepitve akumulativne in reproduktivne sposobnosti ozdov. Zato so morali le-ti in občine že v marcu na osnovi sprejetih obveznosti oceniti akumulativno in reproduktivno sposobnost

zdrženega dela in korigirati programe povsod, kjer te obveznosti v globalu vplivajo na poslabšanje akumulativne sposobnosti. Prav tako se IS SRS zavzema za znižanje splošne in skupne porabe na vseh ravneh, da bi tako zmanjšali obveznosti ozdov ter povečali družbeno učinkovito in konkurenčno sposobnost v izvozu.

Da bi gospodarska gibanja uskladili z načrtovanimi, bo IS SRS predlagal republiški skupščini v sprejem več ukrepov in aktivnosti.

**POŽIVITEV  
PROIZVODNJE IN IZVOZA**  
Težišče ukrepov bo usmerjeno v vsestransko spodbujanje izvozne dejavnosti. Tako ozdi konec marca v

okviru SISEOT zaključujejo postopek usklajevanja planov izvoza in uvoza po namenih ter deviznega priliva in odliva za leto 1981. Opredeljujejo delež deviznih sredstev za

svoje potrebe, preostala devizna sredstva pa usmerjajo v združevanje, ter tako zagotavljajo možnost za čim manj moten potek reprodukcije.

Nadaljevanje na 3. strani



● Praznik mladinskih delovnih brigad

»Danes moram pa presneto paziti, da me kdo ne potegne, saj smo vendar prvega aprila,« bo verjetno marsikdo pomislil. Seveda, prvi april poznamo predvsem zaradi potegavičev, le malodko pa ve, da je ta dan tudi praznik mladinskih delovnih brigad. Pred petintridesetimi leti se je namreč na ta dan pričela prva zvezna mladinska delovna akcija, na kateri je prek 62.000 mladih 22 dni pred rokom zgradilo 92 kilometrov železniške proge od Brčkega do Banovičev.

● 20 LET OBČINE LJUBLJANA MOSTE-POLJE

## Štirje predsedniki o naših zadnjih dvajsetih letih

Obletnice so vedno priložnost za pogovor o prehojeni poti. Takrat navadno ocenjujemo, kaj smo napravili in česa nismo in katere težave smo morali premagati, da smo uresničili zastavljene cilje. Zato smo letos, ko praznujemo 20. obletnico združitve občin Ljubljana Moste in Ljubljana Polje, zaprosili Cirila Faina, Vlada Črneti, Poldeta Mačka in Marjana Moškriča, ki so v teh letih bili predsedniki občinskih ljudskih odborov oziroma kasneje občinskih skupščin, da nam poskušajo predstaviti razvoj občine v teh dvajsetih letih.

Vsem štirim smo zastavili naslednja vprašanja, na katera so vsi, razen Cirila Faina, odgovorili pisno: Kakšne so bile gospodarske in politične razmere v letih, ko ste bili predsednik? Kako se je takrat

razvijala občina, katerim področjem ste namenili največ pozornosti? Kaj je bilo po vašem mnenju storjenega v občini, kar bi označili kot pomemben dosežek?

### Pozornost predvsem gospodarstvu

Ciril Fain je bil imenovan za predsednika občinskega ljudskega odbora Ljubljana Moste maja 1956. To dolžnost je opravljal do avgusta 1962 in je bil tako poldrugo leto tudi predsednik ljudske-

ga odbora združene občine Ljubljana Moste-Polje. Menil je, da je potrebno, preden prične govoriti o združenju občin, to je o taki, kakršna je danes, nekaj več povedati tudi o sami občini Moste.

Nadaljevanje na 4. strani

Večkrat smo se že pogovarjali z Jožetom Kavčičem, predsednikom izvršnega sveta naše občine,



Jože Kavčič

toda vedno le o zadevah, ki so bile povezane z njegovim delom. Zdaj pa Jože Kavčič odhaja na novo delovno dolžnost. Zato smo mu ob tej priložnosti zastavili nekaj vprašanj, ki se sicer nanašajo na delo, pa tudi na prosti čas.

Kako se spominjate tistih prvih dni, ko ste prevzeli dolžnost predsednika izvršnega sveta?

Od stanovanjske banke, ker sem takrat delal, sem se težko poslovil. Zaradi tovarišev in zaradi dela. Bil sem zelo dobra delovna skupina in prav takrat smo bili v velikem poletu. Ukvarjali smo se načini financiranja stanovanjsko-komunalnega sistema v Ljubljani, Sloveniji in tudi Jugoslaviji. Zavedal sem se, da bo največja težava na novem delov-

nem mestu ta, da sem dokaj slabo poznal ljudi v občini, pa tudi svoje najozje sodelavce.

Ob prihodu na to delovno mesto ste si gotovo zamišljali, kako naj bi potekalo delo izvršnega sveta. Ste to zamisel lahko uresničili?

To je bilo prvo leto izvajanja srednjeročnega plana 1976-1980. Imeli smo jasne cilje glede razvoja občine in

glede delovnih metod. Dvoje smo poskušali napraviti: paziti, da nas tekoče zadeve ne preplavijo, tako da je bilo vsak trenutek mogoče videti našo dolgoročno usmeritev, in povezovati vse nosilce nalog in tozdov, krajevnih skupnosti, občine in mesta na vseh področjih. Po mnenju izvršnega sveta smo to, kar smo si zadal, tudi uresničili.

Nadaljevanje na 3. strani

# DELO JE TREBA RAZUMETI, GA ZNATI IN HOTETI OPRAVLJATI

## Samo delo kazalo bo človeštvu novo pot

### Prireditve ob občinskem prazniku

- 1. aprila srečanje naših brigadirjev občinsko prvenstvo v krosu
- 9. aprila v Zajčji dobri 9. Kajuhov memorial — namiznoteniški turnir
- 11. in 12. aprila v športni dvorani Kodeljevo Vesela šola — odredna tekmovanja podelitev priznanj občine, srebrnih občinske skupščine
- 23. aprila v športni dvorani Kodeljevo osrednja proslava občinskega praznika sprejem šafete mladosti in sodelovanje učencev, dijakov in pripadnikov JLA pri sklenitvi živlega obroča okrog Ljubljane krožna kolesarska dirka
- 24. aprila na trasi Poti spominov in tovarištva
- 26. aprila pod Urhom v KS Zadvor
- 27. aprila v KS Kodeljevo praznovanje krajevnega praznika KS Kodeljevo nogometno srečanje za pokal NZS Slovan : Olimpija končana tekmovanja za bralno značko občinsko pionirsko tekmovanje v poznavanju zgodovine
- 27. aprila v športnem parku Kodeljevo od 2. do 30. aprila po osnovnih šolah v aprilu po osnovnih šolah

Vljudno vabljeni!

Odbor za organizacijo proslave občinskega praznika

● PRIPRAVE NA VOLITVE 1982

## Enotna evidenca kandidatov

Ob vsakih pripravah na volitve se v temeljnih samoupravnih skupnostih, družbenopolitičnih in samoupravnih interesnih skupnostih ter drugod soočajo z evidentiranjem in kandidiranjem delegatov v posamezne organizacije oziroma delegacije.

Za dobre kadrovske priprave je prav gotovo pomembno, kako je urejena evidenca kadrov, ki smo jih v ozdih ali KS predlagali za nosilce posameznih nalog, za člane komisij, delegacij, odborov itd. Ugotovljeno je, da v naši republiki temeljne samoupravne skupnosti različno urejajo to področje, da so evidence nekje boljše, drugje slabše urejene ali pa da jih sploh ni. Tako prihaja pred oblikovanjem raznih organov dostikrat do kadrovskih improvizacij, kar vsekakor ni v korist njihovega učinkovitemu in drobnemu delu.

Da bi s takšno prakso prekinili, sta že lani koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja in sekretariat volilne komisije pri predsedstvu RK

pravnih interesnih skupnosti, pa tudi možne kandidate za opravljanje drugih družbenih funkcij.

Za uvedbo in vodenje enotne evidence sta odgovorna v ozdih sindikat, v KS pa SZDL. Koordinacijski odbori za kadrovska vprašanja, ki morajo delovati v vseh temeljnih samoupravnih skupnostih, bodo vodili organizacijske in vsebinske priprave, usklajevali predloge, skrbeli za ažurnost podatkov in usklajenost evidence. Pri tem jim bodo morali nuditi vso pomoč drugi organi, predvsem pa kadrovske službe v ozdih in tajništva KS. Za konkretno delo pa bodo morali biti zadolženi identifikarji, ki bodo skrbeli za prenos podatkov iz popisnic in drugih dokumentov v evidenčni list.

Z uvedbo enotne kadrovske evidence bo dosledno upoštevan sistem stalnih kadrovskih priprav, stalnega

evidentiranja možnih kandidatov, možen pa bo tudi pregled nad porazdelitvijo družbenih nalog med posameznimi delovnimi ljudmi in občani.

V naši občini že tečejo priprave na uvedbo evidence. V vseh tozdih in KS naj bi to uredili do konca maja. Priprave usklajeno vodijo volilna komisija pri predsedstvu OK SZDL, občinski sindikalni svet in služba za kadrovske zadeve občine. Sprejet pa je tudi rokovnik opravil in nalog, ki zajema vse aktivnosti, ki so za priprave na volitve leta 1982 najvažnejšega pomena.

Predvsem pa morajo vsi odgovorni poskrbeti poleg ureditve evidence tudi za njeno stalno dopolnjevanje in urejanje, da bo dana možnost demokratičnih kadrovskih priprav na volitve, ki so vsekakor izmed vseh priprav najpomembnejše.

MARKO ROTH

